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SCH'VEIZ 15 

IN KURZE 

Zufriedene Patienten 
cs. . Die Auswcrtung der Feedback, 
von 4500 Patienter. ZCI :hrcm Arzt oder 
Zahnarzt auf dem ImcrnetportaJ www.­
medicosearch.ch hat ergcben. dass fUr 
91 Prozent del' Patienkn der Arzt ihre 
Erwartungen erftillt hat. 94 Prozent 
wilrden ihren Ant weiterempfehlen. In 
Deutschland sollen demgegeniihcr nur 
67 Prozent ihrern Arzt die BesCm 1[e er­
tei1en. Bei den Schweizer Spitiilern so­
dann wurden 76 Prozent ihre Klinik 
weiterempfehlen. wobei sich zVvischen 
privaten und offentlichen Spitaiern kein 
signifikanter Unterschied zeigt 
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